
ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

Про внесення змін до деяких наказів
Державної казначейської служби
України

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Державну
казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 15.04.2015 N2 215, та з метою удосконалення казначейського
обслуговування бюджетних коштів

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 3.3 розділу 3 «Організація роботи органів Казначейства щодо
обліку бюджетних зобов'язань» Порядку організації роботи органів Державної
казначейської служби України в процесі казначейського обслуговування
місцевих бюджетів, затвердженого наказом Державної казначейської служби
України від 06.12.2012 N2 367, виключити.

Додатки 1 та 2 виключити. У зв'язку з чим додатки 3-5 вважати відповідно
додатками 1-3.

2. Абзац другий пункту 22 розділу V «Організація роботи органів
Казначейства щодо обліку та консолідації інформації за бюджетними
зобов'язаннями» Порядку організації роботи органів Державної казначейської
служби України в процесі казначейського обслуговування державного бюджету
за витратами, затвердженого наказом Державної казначейської служби України
від 07.06.2013 N2 101, виключити.

Додатки 9 та 10 виключити. У зв'язку з чим додатки 11-18 вважати
відповідно додатками 9-16.

3. Керівникам самосТlИНИХ структурних підроздІЛІВ Державної
казначейської служби України, начальникам головних управлінь Державної
казначейської служби України в Автономній Республіці Крим, областях, містах
Києві та Севастополі та начальникам управлінь (відділень) Державної
казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного,
республіканського значення забезпечити неухильне дотримання вимог цього
наказу.
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4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників Голови
Державної казначейської служби України відповідно до розподілу обов'язків,
начальників головних управлінь Державної казначейської служби України в
Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі та
начальників управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у
районах, районах у містах, містах обласного, республіканського значення.

Голова т.я. Слюз
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